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e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Se acorda zece puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de doui ore.
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SUBIECTUL I

Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p

1. Produsul a doud numere prime este egal cu 14 . Suma celor doud numere prime este egala cu:
a) 2
b) 7
c 9
d) 15

5p

2. Tntr-o 1adita sunt 48 de mere rosii, verzi si galbene. Probabilitatea ca, alegind un mar din ladita,

< . 5 < o g s qeex
acesta sa fie rosu este egala cu 3 Numarul de mere rosii din aceasta ladita este egal cu:

a) 6
b) 8
c) 30
d) 40

5p

3. Mihai a nregistrat in tabelul urmator temperaturile masurate la aceeasi ord pe parcursul unei
saptamani.

Zi Luni Marti | Miercuri Joi Vineri Sambatd | Duminica
Temperatura —4°C -1°C -5°C -2°C 0°C 1°C -3°C

Media aritmetica a temperaturilor masurate de Mihai, n aceasta saptamana, la aceeasi ora, este egala
Cu:

a) 0°C

b) -2°C

c) -5°C

d) -7°C

5p

. 5 . . .6 R . .
4. Stiind ca x este un numar natural, x >1, iar fractia — este supraunitara si ireductibila, atunci X
X

este egal cu:
a) 2
b) 3
c) 4
d 5

5p

L L [ . 48 L .
5. Media aritmeticd a numerelor a =+/52 —12 si b =—= apartine intervalului:

J6
a) [5.6]
b) [10,11]
c) [12,13]
d) [15,16]
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5p

6. In tabelul urmator este prezentat numarul de elevi al fiecireia dintre clasele V-VIII ale unei scoli:

Clasa |aV-aA |aV-aB|aVl-aA|aVl-aB|aVIll-aA|aVll-aB | aVIll-aA | aVlll-aB
Numar 32 30 28 31 27 32 29 31
de

elevi

Numarul elevilor din clasele a VIll-a din aceasta scoala reprezintda p% din numarul total al elevilor

scolii. Valoarea lui p este egala cu:

a) 25
b) 29
c) 31
d) 60

SUBIECTUL al ll-lea

Incercuieste litera corespunzditoare raspunsului corect.

(30 de puncte)

5p | 1. In figura aliturata, pe segmentul AE se considerd punctul C astfel incat AC < CE, iar punctele B
si D sunt mijloacele segmentelor AC, respectiv CE . Dintre urmatoarele afirmatii, cea adevarata
este:

a) AC<BD<CE
b) BD<AC<CE
A E C E
c) AC<CE<BD
d) AC=BD=CE

5p | 2. In figura alaturata este reprezentat unghiul drept
AOB , bisectoarea OC a acestuia si semidreapta C
OD astfel incat semidreapta OB este bisectoarea A
unghiului COD . Masura unghiului BOD este B
egald cu:

a) 90°
b) 50°
c) 45 o 5
d) 40°

5p | 3. In figura alaturati, segmentele AB, AC si CB reprezinta A
alei ntr-un parc, unde dreptele AB si BC sunt
perpendiculare. Ana si Dan ocupd initial pozitiile A,
respectiv D, unde D este mijlocul segmentului AC . Din
pozitiile initiale, Ana ajunge in punctul B si Dan parcurge D
segmentul DE, unde DE|| AB, ajungand in punctul E .

Raportul dintre distanta parcursa de Dan si cea parcursa de
Ana este egal cu :
E C
1 1 1 2
a) = b) = c) = d) =
) 2 ) 3 ) > ) 3
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5p | 4. Figura aldturata reprezintd schita unei gradini in forma de patrat D c
ABCD cu latura AB =10 cm. Pe suprafata corespunzatoare triunghiului =
echilateral AEB sunt plantate begonii, pe suprafata corespunzatoare
triunghiului DEC sunt plantate crizanteme, iar pe suprafetele
corespunzatoare triunghiurilor AED si BEC sunt plantate panselute,
E fiind un punct din interiorul patratului ABCD . Aria suprafetei totale
cultivate cu panselute este:
a) mai mare decat suma ariilor suprafetelor cultivate cu begonii si
cu crizanteme A B
b) mai mica decat suma ariilor suprafetelor cultivate cu begonii si cu crizanteme
€) egald cu suma ariilor suprafetelor cultivate cu begonii si cu crizanteme
d) egala cu o treime din aria suprafetei Tntregii gradini
5p | 5. Diametrul unui cerc cu lungimea de 10z cm este egal cu:
a) 5cm
b) 10cm
c) 20cm
d) 25cm
5p | 6. In figura alaturata este reprezentat un cub ABCDA'B'C'D', cu b
lungimea segmentului BC' egald cu 4v/2cm . Aria totald a cubului '
ABCDA'B'C'D' este egala cu: y
2 Al
a) 16cm :
b) 64cm? _.
c) 96cm?
d) 192cm? A
SUBIECTUL al Ill-lea
Scrieti rezolvdrile complete. (30 de puncte)
5p | 1. O flordrie are la vanzare lalele si trandafiri, dar preturile acestora nu sunt afisate. Anastasia intreaba
vanzatorul despre preturi. Acesta 7i propune sa afle singura preturile care o intereseaza, spunandu-i ca
cinci fire de lalele si patru fire de trandafiri costa impreuna 43de lei, iar doua fire de lalele si trei fire
trandafiri costa impreuna 27 de lei.
(2p) a) Anastasia face afirmatia urmatoare: ,,Pretul unui fir de trandafir este de 10 lei.”. Este aceasta
afirmatie adevarata? Justifica raspunsul dat.
Proba scrisa la matematica Testul 12
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(3p) b) Determina pretul unui fir de trandafir pe care 1l are spre vanzare floraria.

5p

2. Se considera expresia E(x)=(1+2v3x)(23x~1)-2(2x+1) - (4x+1)(x~3) +1- X, unde X

este numar real.
(3p) @) Arataca E (X) =2X+1, pentru orice numr real X.

(3p) b) Determina numerele naturale a pentru care E(a)< 35 .

Proba scrisd la matematica

Pagina 5 din 10

Testul 12




Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

5
P 3. Se considera functia f:R - R, f(X):§X+2.

(2p) @) Aratica f (-2)+ f(2)=4.

4
FUPA TOUPUNIE SRRRUNS SHUSOR RIS —

ortogonale xQy, astfel incat suma lungimilor segmentelor MA si MB sa fie minima.

x ¥

(3p) b) Se considera punctele A(—2,—1) si B(2,5) care apartin reprezentarii geometrice a graficului

functiei f . Determind coordonatele punctului M (X,y) situat pe axa Oy a sistemului de axe

Proba scrisd la matematica
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5p | 4. In figura alaturata este reprezentat un triunghi echilateral ABC cu AB =12 cm si punctul D este
situat pe dreapta BC astfel incat BC =2BD si punctul B apartine segmentului CD . Semidreapta
BM, M e AD, este bisectoarea unghiului ABD si N este punctul de intersectie dintre AB si paralela
prin M la BC.
(2p) a) Arati ca aria triunghiului ABC este egald cu 36v/3cm?.
A
M N
(B B c
(3p) b) Demonstreaza ca triunghiurile BMN si ABC sunt asemenea.
Proba scrisa la matematica Testul 12
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5p | 5. In figura alaturata este reprezentat un triunghi DBC p
cu BC=BD=6cm si DC =6\/§cm. Punctul A este

situat pe latura DC astfel incat AC = 4\/5 cm.

(2p) a) Arata ca masura unghiului C este egald cu30°. g c

(3p) b) Demonstreaza ca triunghiul ABD este isoscel .

Proba scrisd la matematica Testul 12
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5p

6. In figura alaturatd este reprezentatd o piramida triunghiulara regulati VABC cu baza triunghiul

ABC. Punctul M este mijlocul segmentului BC, AB=18cm si VA= 9v2cm.
(2p) @) Arata ca masura unghiului dintre dreapta VM si dreapta AC este egald cu 60°.

v

(3p) b) Determina distanta de la punctul M la planul (VAC).
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